

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Белочка»
п. Улькан

Консультация для родителей

«Современный театр»

Театр — вид искусства, специфическим средством выражения которого является сценическое действие, возникающее в процессе игры актера перед публикой



Здание Большого театра. (ГАБТ), Основан в 1776 в Москве



Выполнила: воспитатель Грачёва Л.А

2022г

В этом году одной из годовых задач является тема «Театрализованная деятельность». Какие виды театра существуют в нашей группе, мы расскажем в следующий раз. А пока хочу познакомить Вас с некоторыми видами театра.



Пластический театр. Как это выглядит: в пластических спектаклях переплетаются драма и хореография. Помимо танца, режиссеры используют пантомиму, стилизованные боевые искусства, театр теней, акробатические и цирковые номера — все, что связано с движением. Иногда в таких представлениях полностью отсутствуют слова.

Драма

Как это выглядит: Актеры на сцене перед зрителями разыгрывают вымышленные сюжеты.



Опера

Как это выглядит: Мужчины и женщины в роскошных костюмах на огромной сцене поют в сопровождении оркестра



Театр одного актера



Моноспектаклем называют театральную постановку, в которой участвует всего один исполнитель.

Как это выглядит: в таких представлениях обычно минимум сценических эффектов, декораций и музыкального наполнения.

Балет

Как это выглядит: Изящные мужчины и женщины в облегающих трико грациозно двигаются под музыку.



Оперетта и мюзикл

Как это выглядит: Бодрые артисты весело поют и танцуют.



Театр кукол / театр анимации

Как это выглядит: Взрослые люди невозмутимо манипулируют разнообразными предметами.



Новый цирк

Как это выглядит: Как обычный цирк, только красивее, осмысленнее и без дрессированных животных. «Старый цирк» — про невероятные умения, новый — про цельный замысел, эстетику и настроение.



Иммерсивный театр

Как это выглядит: Вы (как правило) в маске или в наушниках перемещаетесь в свободном режиме, спектакль происходит вокруг вас.



Уличный театр

Как это выглядит: Ярко загримированные ходулисты, клоуны и шпагоглотатели надувают мыльные пузыри и дышат огнем под разухабистые марши духового оркестра.



Радиотеатр

Как это выглядит: Как обычный драматический театр, только голоса актеров вы слышите в записи.

Театр теней

Для постановок в театре теней используют большой полупрозрачный экран и марионеток. Зародился этот жанр в Китае, но быстро распространился по миру.



Подводный театр

В подводном театре сочетаются подводное плавание и...балет. Идея такого вида искусства зародилась в России. Длительность спектаклей - всего 40 минут. Актёры задерживают дыхание на 3-4 минуты, а всплывают за воздухом в тех частях бассейна, которые не видны зрителям.



Театр комедии

Название говорит само за себя. В таких театрах львиная доля репертуара занята именно комедиями, как по классическим литературным произведениям, так и по современным пьесам. Кроме Театра Комедии посмотреть комедийные спектакли можно ещё [в театре "Буфф"](#).



Театр танца. Актёры на сцене исполняют танцы различных жанров.



По возможности посещайте театр и вы получите незабываемые впечатления!
Приятных просмотров, уважаемые родители!